

# И ПРАЗДНИК ХОРОШИЙ, И ХОККЕЙ КЛАССНЫЙ!

Первый же матч VIII международного турнира памяти И. Ромазана показал, что как и в предыдущие годы магнитогорский мемориал станет не только великолепным спортивным спектаклем, но и смотром высококлассного хоккея.

Переполненные трибуны Ледового дворца спорта стали свидетелями острого и бескомпромиссного поединка между ярославским «Торпедо» и казанским «Ак Барсом». Обе команды продемонстрировали довольно «зрелый» для начала сезона хоккей и порадовали зрителей и хорошими комбинациями, и высоким индивидуальным мастерством хоккеистов, и жадой борьбы. Победу казанцев с минимальным счетом предопределило их умение играть в неравных составах. Если ярославцы семь раз имели численное преимущество, но ни разу не сумели его реализовать, то хоккеисты из столицы Татарстана на четвертой минуте забросили шайбу в большинстве, а в конце второго периода увеличили свое преимущество до двух голов уже в меньшинстве. И хотя ярославцы вскоре сократили разрыв до минимума, большего им добиться не удалось. 2:1 – «Ак Барс» победил и частично реабилитировался перед своими болельщиками за сокрушительное поражение от ярославцев весной, в серии матчей за бронзовые медали чемпионата России – тогда «Торпедо» одержало победы во всех четырех состоявшихся встречах.

Почин ярославцев и казанцев вечером после церемонии открытия турнира поддержали и два других участника мемориала – наш «Металлург» и французский «Лион». Правда, несмотря на присутствие в их составе двух легионеров из России и по одному – из Швеции, Италии и Канады, в мастерстве магнитогорцам все-таки заметно уступали. Но «Металлург» помог «Лиону» «залатать» брешь в составе, одолев французскому клубу собственного вратаря Земченка (основной голкипер французской команды сломал руку как раз перед поездкой в Россию) и столкнулся с упорным сопротивлением гостей, которые, как выяснилось, в хоккее играть умеют довольно неплохо. В конце концов более высокое мастерство магнитогорцев все же предопределило преимущество «Металлурга» – он победил со счетом 5:2. Однако главный тренер «Лиона» швед Кристиан Эрикссон, не смотря на поражение, после матча сиял от счастья: «Для нас большая честь играть на этом турнире, да еще встретиться с сильнейшим клубом Европы! Мы очень довольны тем, что игра у нас сегодня получилась и мы оказали серьезное сопротивление хозяевам. Кстати, считаю себя обязанным высказать им благодарность. Во-первых, за то, что играли они очень корректно против наших молодых, не обладающих хорошими физическими данными хоккеистов. А во-вторых, за то, что помогли с вратарем. Русский голкипер часто выручал нас сегодня, и если бы не его мастерство, счет был бы гораздо крупнее».

Когда же журналисты попросили наставника французского клуба поделиться первыми впечатлениями от пребывания в Магнитогорске и участия в столь представительном международном турнире, К. Эрикссон высказал комплименты уже в адрес всех магнитогорцев, а не только хоккеистов «Металлурга»: «Я еще не успел как следует посмотреть ваш город, но могу сказать, что моим хоккеистам он понравился. А уж об организации турнира и говорить нечего: все сделано отлично, на высочайшем уровне. Буду рад, если ваша великолепная команда через неделю завоюет Суперкубок Европы. Вы этого заслуживаете».

На следующий день не успевший еще отдохнуть «Лион» тем не менее «мальчиком для битья» не стал. Заменяя в воротах Земченка на приехавшего в Магнитогорск казахстанского голкипера Шимины, французы снова дали бой российскому клубу. Только в конце первого периода ярославское «Торпедо» сумело «распечатать» нового вратаря «Лиона». Потом, правда, зарубежные гости подустали и торпедовцы забросили еще 4 безответные шайбы, установив окончательный счет – 5:0.

А вечером хорошую результативность продемонстрировал уже «Металлург». Соперники наших хоккеистов, игроки казанского «Ак Барса», в случае своей победы могли досрочно выиграть весь турнир, и телекомментатор НТВ+спорт Юрий Розанов не преминул это заметить. Но магнитогорцы довольно быстро дали понять, что отдавать главный приз «Ак Барсу» не собираются. И очень уверенно, методично расшатывали в конце концов оборону казанцев, добившись победы с тем же счетом 5:2, что и накануне над «Лионом».

Как и предсказывал главный тренер «Металлурга» Валерий Белоусов, «Металлург» действительно добавляет от матча к матчу.

Вчера вечером турнир завершился. Для общей победы «Металлургу» в заключительном матче можно было даже проиграть ярославскому «Торпедо», прошлогоднему победителю, с разницей в одну шайбу...

**В. РЫБАЧЕНКО.**

Фото Ю. ПОПОВА, А. ЖАРОВА,  
А. КРУГЛОВА.



Трудно обороняться в матче с «Металлургом».



Хорошее настроение у чемпионов.



Зрители в восторге.



Всех приветствуют талисман «Металлурга» и будущие чемпионы.



«Торпедо» «расшатывает» защиту «Лиона».



И. о. генерального директора ОАО «ММК» А. Морозов открывает VIII Мемориал И. Ромазана.

## ТАБЛО ТУРНИРА

### 25 АВГУСТА.

«Торпедо» (Ярославль) – «Ак Барс» (Казань) – 1:2 (0:1, 1:1, 0:0).  
0:1 – Ю. Добрышкин (Д. Архипов, 3.38, бол.).  
0:2 – И. Степанов (Ю. Добрышкин, 36.55, мен.).  
1:2 – С. Вереникин (К. Двуреченский, 38.47).

25.08. «Металлург» – «Лион» (Франция) – 5:2 (2:0, 1:1, 2:1).

«Металлург»: Тартунов; Сапожников – Земляной, Е. Корешков – Бец – Петраков, Никулин – Гловацкий, Степанов – Бородулин – Осипов, Тертышный – Микильчик, Прохоров – Гомоляко – Карпов, Антипин – Леонтьев, Попов – Разин – Кудинов.

1:0 – В. Карпов (С. Гомоляко, 8.10). 2:0 – А. Петраков (Е. Корешков, М. Бец, 10.32, бол.). 2:1 – Р. Эмонетто (32.20), 3:1 – В. Прохоров (С. Гомоляко, 36.39), 4:1 – В. Карпов (В. Прохоров, С. Гомоляко, 47.56, бол.), 4:2 – Ф. Гиллема (53.26, мен.), 5:2 – Е. Корешков (А. Петраков, 54.27, бол.).

### 26 АВГУСТА

«Лион» – «Торпедо» – 0:5 (0:1; 0:3; 0:1).  
0:1 – Д. Панков (С. Вереникин, 19.39). 0:2 – С. Вереникин (24.03). 0:3 – В. Самылин (А. Ардашев, В. Литвиненко, 26.35). 0:4 – А. Амелин (С. Вереникин, 28.34). 0:5 – Д. Власенко (А. Ниживий, А. Горшков, 40.23).

«Металлург» – «Ак Барс» – 5:2 (2:1, 3:0, 0:1).

1:0 – В. Никулин (Д. Попов, Н. Бородулин, 5.53). 1:1 – Э. Кудерметов (А. Чупин, 13.24). 2:1 – Е. Корешков (И. Земляной, 19.52, бол.). 3:1 – Петраков (Н. Бец, 28.44). 4:1 – А. Разин (В. Антипин, А. Степанов, 31.34). 5:1 – В. Антипин (С. Гомоляко, В. Прохоров, 36.49). 5:2 – Д. Архипов (Ю. Добрышкин, А. Козырев, 52.02, бол.). На 23-й минуте С. Гомоляко не реализовал буллит.

